

PČELARSKA UDRUGA
BAGREM DARUVAR
OIB: 41207685196
TRG PRESVETOG TROJSTVA 4
43 500 DARUVAR

IZVJEŠĆE O RADU

Kolege pčelari s obzirom na epidemiološku situaciju koja je od ožujka nastupila, a sukladno propisanim mjerama, nisu se odvijali sastanci u udruzi. Upravni odbor sastao se nekoliko puta. Zbog toga svega otežano je komunicirati sa svakim od vas, pa ću ukratko opisati što smo sve napravili u prethodnom razdoblju, a smatram to bitnim.

U proljeće smo realizirali potporu od Grada Daruvara i Općine Končanice za naše pčelare koji su ostvarili uvijete, a potpore su u potpunosti isplaćene na račun udruge do kolovoza. Udruga se javila i na nekoliko natječaja na nivou države, a trenutno čekamo rezultate. Povećali smo i broj članova u udruzi. Nadam se da će se sve više pčelara uključiti u udruhu i njezin rad, te evidentirati svoje pčelinje zajednice kako zakon nalaže. Zbog toga treba voditi brigu o pravovremenoj dostavi obrasca za prijavu. Ako budemo imali više evidentiranih pčelinjih zajednica (evidencija je besplatna) lakše ćemo i kontrolirati i suzbijati pčelinje bolesti, a naročito američku gnjiloću pčelinjeg legla, koja je ljetos zahvatila naše pčelinjake. Suradnja sa inspekcijom i veterinarima na terenu treba biti učinkovita.

U jesen smo dogovorili nacrt potpora za pčelinje zajednice sa svim općinama i gradom. Moram istaknuti da su općine Končanica, Dežanovac, Sirač, Đulovac, te Grad Daruvar obećali uvrstiti naše zahtjeve za potpore u iduće proračunsko razdoblje. Ukoliko se to ostvari po prvi puta ćemo imati osigurana sredstva za naše pčelare sa svih jedinica lokalne samouprave. Načelnici općina i gradonačelnik grada, uzeli su u obzir problematiku pčelarstva i otežano gospodarenje sa pčelama zadnje dvije godine, te su odlučili pomoći.

Nadamo se da će iduća godina biti puno bolja od ove, te da ćemo sa proizvodnjom pčelinjih proizvoda biti zadovoljniji. Za sve informacije slobodno nas kontaktirajte, gdje vam cijeli upravni odbor i ja stojimo na raspolaganju.

U Daruvaru 30.11.2020.

Predsjednik PU Bagrem

Dalibor Jareš

